

గొర్రెల దొంగపై గొడ్డలితో దాడి

అక్కడికక్కడే వ్యక్తి మృతి

ధర్మసాగర్, నవంబర్ 8 : గొర్రెల దొంగతనం చేసేందుకు వచ్చిన వ్యక్తిపై గొర్రెల యజమాని గొడ్డలితో దాడి చేయడంతో దొంగ అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన ఘటన బుధవారం జరిగింది. సీబి డివిజన్ పరిధిలోని వివరాల ప్రకారం.. మంగళవారం సాయంత్రం ఎల్కత్తుర్తి మండలం గోపాలపూర్ గ్రామానికి చెందిన గండికొట లక్ష్మణ్ (39), గండికొట శేఖర్, సూర శ్రీకాంత్, గండికొట రమేష్ మండలంలోని శాయిపేట గ్రామానికి చెందిన కంది తిరుపతి ఇంటికి వెళ్లారు. అక్కడే అందరూ భోజనం చేశారు. రాత్రి బయటకు వెళ్లారు. గ్రామ శివారులో గొర్రెల మందను చూశారు. గొర్రెలను దొంగిలించేందుకు ప్రయత్నించారు. కుక్కలు వీరిని చూసి అరవగా, అక్కడ ఉన్న వ్యక్తి గమనించి వీరిని వారింపాడు. ఈ క్రమంలో పెనుగులాట జరిగింది. గొర్రెల యజమాని దద్దురాజయ్య తన కొడుకు మహేందర్ ను ఎవరో కొడు తున్నారని భావించి గొడ్డలితో లక్ష్మణ్ (39) తలపై కొట్టగా, అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. అతడి భార్య కల్యాణి ఫిర్యాదు మేరకు రాజయ్య, మహేందర్ పై కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి తెలిపారు.

అరచేతిలో 'నో యువర్ క్యాండిడేట్'

- అభ్యర్థుల చరిత్రకు కేరాఫ్ కేవలెస్ యాప్
- పోటీ చేసే వారి పూర్తి వివరాలు నిక్షిప్తం
- యాప్ ద్వారా ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకునే అవకాశం
- నూతన విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం

ములుగు, నవంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : దేశంలో పార్లమెంట్ తో పాటు శాసన సభలకు ఎన్నికలను నిర్వహించే క్రమంలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సాంకేతికతను ఉపయోగించుకొని పారదర్శకంగా ఎన్నికలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలుగా పోటీ చేసే అభ్యర్థుల ఆస్తి, అప్పులు, కేసులతో పాటు అన్ని వివరాలను ప్రజలు తెలుసుకునేందుకు కేవలెస్ యాప్ ను ప్రవేశపెట్టింది. 'నో యువర్ క్యాండిడేట్' (కేవలెస్) యాప్ ను ప్లే స్టోర్ లో అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఈ యాప్ ను స్కాన్ చేసి ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ డాన్ లోడ్ చేసుకొని వారి పరిధిలోని ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థుల వివరాలను పరిశీలించడంతో పాటు డాన్ లోడ్ చేసుకునే సౌకర్యం ఉంది. అభ్యర్థులు ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల మేరకు అఫిడవిట్లను సమర్పించే సమయంలో నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు పరిశీలించి అభ్యర్థులు సమర్పించిన అన్ని పత్రాలను ఆన్ లైన్ లో అప్ లోడ్ చేస్తారు. ఆ వివరాలు మొత్తం యాప్ లో నిక్షిప్తమవుతాయి. యాప్ ను డాన్ లోడ్ చేసుకున్న తర్వాత

అయా నియోజకవర్గాల్లో మొత్తం నామినేషన్లు వేసిన అభ్యర్థుల సంఖ్య, అమోదించిన నామినేషన్ల వివరాలు, తిరస్కరణకు గురైన వివరాలు, విత్ డ్రాలు అందుబాటులో ఉండనున్నాయి. అవసరమైతే అభ్యర్థుల అఫిడవిట్ల డాన్ లోడ్ చేసుకొని తెలుసుకునే అవకాశం కూడా ఉంది. హిందీ, ఇంగ్లీష్ భాషలలో వివరాలు పొందుపర్చబడి ఉంటాయి. పోటీ చేసే అభ్యర్థి, భార్య, లేక భర్త అస్తులు, సంపాదనలు, పాస్ కార్డు, చెల్లించిన ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ వివరాలతో పాటు ఏదేని సంఘటనల్లో నమోదైన కేసులు, వాటి వివరాలు అందుబాటులో ఉంటాయి.



కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తీసుకొచ్చిన కేవలెస్ యాప్

సాంకేతికతతో

పెరిగిన పారదర్శకత

ప్రజాస్వామ్యంలో అతి కీలకమైన ఎన్నికల నిర్వహణలో అక్రమాలు చోటు చేసుకోకుండా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సాంకేతికతను ఉపయోగించుకుంటున్నది.

ఇందులో భాగంగా అక్రమాలపై ఫిర్యాదు చేసేందుకు సీ విజిల్ యాప్, అభ్యర్థులు అనుమతులు తీసుకునేందుకు సువిద యాప్ ను తీసుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం అభ్యర్థుల వివరాలు ఓటర్లు తెలుసుకునేందుకు కేవలెస్ యాప్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. విద్యార్థులకు తెలియని ఓటర్లు తాము ఓటు వేసే అభ్యర్థుల పూర్వపరాలు తెలుసుకునేందుకు ఈ యాప్ ఎంతో ఉపయోగపడనుంది. అలాగే పోటీ చేసే అభ్యర్థుల్లో ఒకరిపై ఒకరికి అనుమానాలు తలెత్తినప్పుడు కూడా ఈ యాప్ ద్వారా పోటీ దారుడైన అభ్యర్థి వివరాలు తెలుసుకునే వెసులుబాటు ఉంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ స్వార్థ పోస్ట్ ఉన్న వినియోగదారుడు ప్లే స్టోర్ లోకి వెళ్లి ఈ యాప్ ను డాన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. అనంతరం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం, కేవలెస్ లోగోలు ప్రదర్శనలు తాయి. యాప్ లోకి ఎంటర్ అయి అడిగిన వివరాలను ఎంటర్ చేసి నియోజకవర్గాల వారాగా అభ్యర్థుల అన్ని వివరాలతో పాటు అప్పటి వరకు సంబంధించిన ఎన్నికల్లో నమోదైన మొత్తం నామినేషన్ల సంఖ్య, పోటీ చేసిన అభ్యర్థుల సంఖ్య వంటి వివరాలు కనిపిస్తాయి. ప్రతి ఒక్కరూ సులభ తరంగా అభ్యర్థుల అన్ని వివరాలు తెలుసుకునే అవకాశం యాప్ లో కల్పించారు.

ఆకలి తీర్చే 'అన్నపూర్ణ'

- పేదోళ్లకు ఇక సన్నబియ్యం
- మ్యూనిసిపల్ కార్యాలయాలలో సీఎం కేసీఆర్ సంచలన నిర్ణయం
- జయశంకర్ జిల్లాలో 1,23,560 మంది లబ్ధిదారులు
- బీఆర్ఎస్ ప్రకటనపై గరిబోళ్ల హర్షం



అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిచిన వెంటనే 'అన్నపూర్ణ పథకం' ద్వారా అందించేందుకు మ్యూనిసిపల్ కార్యాలయాలలో చేర్చారు. అధికారంలోకి రాగానే పథకం ప్రారంభం కానున్నది. ఇప్పటికే గురుకులాలూ, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సన్నబియ్యంతో భోజనం పెడుతుండగా కేసీఆర్ తాజా నిర్ణయంతో గరిబోళ్లకు భోజనం అందనుంది. ఈ పథకం ద్వారా జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో 1,23,560 కుటుంబాలకు ప్రయోజనం చేకూరుతుంది. సర్కారు నిర్ణయంపై ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతేకాకుండా బీఆర్ఎస్ తీసుకున్న నిర్ణయంతో అక్రమ దందాకు చెక్ పడనుంది. బియ్యం రీసైకింగ్ పూర్తిగా ఆగిపోతుంది.

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : గరిబోళ్లకు ఇకపై సీఎం కేసీఆర్ సన్నబియ్యం అందించి వారి ఆకలి తీర్చబోతున్నారు. ఇప్పటి వరకు రేషన్ షాపుల ద్వారా అందించే బియ్యం తినలేక ఇబ్బంది పడుతూ అమ్ముకుంటున్న వారు అనేకం ఉన్నారు. దీంతో బియ్యం అక్రమ దందా, రీసైకింగ్ దందా నడుస్తున్నది. పేదోళ్ల ఆకలి తీరడం లేదని గుర్తించిన సీఎం కేసీఆర్ రేషన్ కార్డు కలిగిన వారందరికీ సన్నబియ్యం అందించాలని నిర్ణయించారు.

కేసీఆర్ సారు చెప్పింది చేతదు

సీఎం కేసీఆర్ సారు చెప్పింది చేతదు. ఇప్పటి దాక చెప్పిన యన్నీ చేసుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతుల కైతే దేవుడైండు. ఇప్పుడు గెలిచి నంక రేషన్ దుకాణాలపై సన్న బియ్యం ఇవ్వనుంటుంది. సన్న బియ్యం ఇచ్చే మా లాంటి పేదోళ్లందరూ కడు పునిండ్ తింటారు. మళ్ళ కేసీఆర్ గెలుస్తాడు. - కోడెపాక మొండయ్య, కాశింపల్లి



జిల్లాలో 1,23,560 మంది లబ్ధిదారులు

జిల్లాలో 1,23,560 మంది తెల్లరేషన్ కార్డు దారులు ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాగానే వీరందరికీ రేషన్ దుకాణాల ద్వారా సన్నబియ్యం అందించనున్నారు. భూపాలపల్లి మండలంలో 20,393 మంది లబ్ధిదారులు, చిట్టూరు 11,339, గణపూరు 11,383, కాటూరు 11,396, పలిమెల 2,321, మహా ముత్తూరు 8,429, మహాదేవపూర్ 10,057, మల్లర్ 8,871, మొగుళ్లపల్లి 11,581, టేకు మట్ల 8,566, రేగండ్ మండలంలో 19,224 మంది లబ్ధిదారులు ఉన్నారు.

అందుల జూడో విజేతలకు బండా ప్రకాశ్ అభినందనలు

హనుమకొండచౌరస్తా, నవంబర్ 8 : ఇటీవల హైదరాబాద్ లో రాష్ట్రస్థాయిలో జరిగిన అందుల జూడో పోటీల్లో జిల్లాలోని అంద్ర ప్రదేశ్ కారులు పాల్గొని 8 బంగారు పతకాలు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా వారిని శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ డాక్టర్ బండా ప్రకాశ్ బుధవారం అభినందించారు. పంజాబ్ రాష్ట్రం అమృత్ సర్ లో 25 నుండి 30 వరకు జరుగుతున్న జాతీయస్థాయి జూడో పోటీల్లో వీరు పాల్గొంటారని ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా జూడో సెక్రటరీ, ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ జిల్లా సెక్రటరీ బి.కై.లాయద్ వే తెలిపారు.

జేఎన్ఎస్ లో బాక్సింగ్ ఎంపికలు

డిస్ట్రిక్ట్ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ హనుమకొండ, వరంగల్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా సీనియర్స్ పురుషుల బాక్సింగ్ ఎంపికలు బుధవారం జేఎన్ఎస్ లోని బాక్సింగ్ హాల్ లో బుధవారం నిర్వహించారు. 60 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొనిగా, సీనియర్ బాక్సర్ డాక్టర్ సీమా సుభాషిరెడ్డి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులు ఈ నెల 13, 14న హైదరాబాద్ జిల్లాలో జరుగుతున్న అంతర్జాతీయ పోటీల్లో పాల్గొంటారని అసోసియేషన్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ సురేందర్ తెలిపారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులను జిల్లా బాక్సింగ్ అధ్యక్షుడు బి.రవీందర్ కుమార్ అభినందించారు.

రేపు ఎల్లీ కాలేజీలో జాబ్ మేళా

ఈ నెల 10న ఎల్లీ కాలేజీలో జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ అరుణ తెలిపారు. వరంగల్ లోని చెందిన జేఎన్ఎస్ కంపెనీలో ప్రాసెస్ అసోసియేట్, అకౌంట్స్ పేయబుల్ విభాగాల్లో బీటెక్, బీఎస్సీ, బీకాం, బీబీఏ, బీఏ, ఎంకాం, ఎంబీఏ కోర్సులు పూర్తిచేసిన వారు అర్హులన్నారు. ఉదయం 9 గంటలకు హాజరు కావాలన్నారు.

14 నుంచి ఆర్ట్స్ కళాశాల డిగ్రీ పరీక్షలు

హనుమకొండ, నవంబర్ 8 : సుబేదారిలోని ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాల బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ మూడు, ఐదో సెమిస్టర్ పరీక్షలు ఈ నెల 14వ తేదీ నుంచి నిర్వహిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ ప్రాఫెసర్ బన్న అయిలయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యార్థి సంఘాల విజ్ఞప్తి మేరకు 9న నిర్వహించాల్సిన పరీక్షలను 14వ తేదీకి వాయిదా వేసి నట్లు చెప్పారు.

ఆర్ట్స్ ఉద్యోగులకు ప్రమాదబీమా

హనుమకొండ చౌరస్తా, నవంబర్ 8 : ఆర్ట్స్ ఉద్యోగులు ప్రమాదంలో మరణిస్తే వారి కుటుంబానికి రూ.52లక్షల బీమా చెల్లించేందుకు యూబీఐతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నా మని వరంగల్ ఆర్ఎం శ్రీలత తెలిపారు. మజూరారు వద్ద రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందిన ఆర్ట్స్ డ్రైవర్ బీమలారో కుటుంబానికి రూ.40లక్షల ఇన్సూరెన్స్ చెక్కును అందజేశారు. యూబీఐ మేనేజర్, డిప్యూటీ రిజనల్ మేనేజర్ భానుకీర్తన్, మాధవరావు, వరంగల్-2 డిప్యూటీ మేనేజర్ సురేశ్ ఉన్నారు.

దీపావళికి నాలుగు ప్రత్యేక రైళ్లు..

సీటీబ్యూరో, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : దీపావళి పండుగ సందర్భంగా నాందేడ్-పాన్వెల్ రైల్వే స్టేషన్ల మధ్య నాలుగు ప్రత్యేక రైళ్లు ఏర్పాటు చేస్తూ రైల్వే అధికారులు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ నెల 10 నుంచి 18

వరకు ఈ నాలుగు రైలు సర్వీసులు రాకపోకలు కొనసాగిస్తాయన్నారు. ఈ స్టేషన్ల మధ్యలో అధిక సంఖ్యలో ప్రమాణికులు ఉన్నందు వల్ల రైల్వే అధికారులు నాలుగు ప్రత్యేక రైళ్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

CHANGE OF NAME
***I, PASTA EDUKONDALU, S/o. PASTAM CHINNA VENKAIAH, R/o. H.No. 17-2-284/3, Koya Wada, Karimabad, Warangal, T.S., 506002, India. have Changed my Surname to PASTAM EDUKONDALU and solemnly declare.**
NTW-00

CHANGE OF NAME
***I, PASTA PULLAMMA, W/o. PASTAM EDUKONDALU, R/o. H.No. 17-2-284/3, Koya Wada, Karimabad, Warangal, T.S., 506002, India. have Changed my Surname to PASTAM PULLAMMA and solemnly declare.**
NTW-00

సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్
*** సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్ నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో గల్పర్ మిషన్ ద్వారా సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీన్ చేయబడును. డి.ఎస్. రావు. Cont: 9849145043, 9866584455.**
NTW-315036

WANTED

Apply Now!

***HP ఆద్య పెట్రోల్ పంపులో (కరీమాబాద్ మేన్ రోడ్) నందు వర్కర్స్ (Male) కావాలి. అనుభవం గల వారికి ప్రాధాన్యత. (24 Hours) సెల్: 9676452999.**
NTW-000

*** రామకృష్ణ గ్రంథ (TS No. 1) Hydr. శ్రీమంతుల ఇంట్లో వృద్ధులకు/సీపిట్ల సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేరీజర్ కొరకు M/F వర్కర్స్ కావాలి. భోజన/తిన: 15-21 వేలు. ఏ తెలపకు 5 వేలు కిమీపేస్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఎంటికి సంపగంము. Ph: 9816802390, 9912611122.**
NT-314452

CHANGE OF NAME
I, JIBY THOMAS S/O THOMAS KANDATHINKARA JOSEPH, RESIDING AT HOUSE NO: 16-33, KARUNAPURAM, VIDYANIKETAN JR COLLEGE, PEDDAPENDYALA, WARANGAL, TELANGANA, PIN-506151, PH: 83318 24528. HEREBY CHANGE MY NAME FROM JIBY KANDATHINKARA TO JIBY THOMAS FOR ALL FUTURE PURPOSES PASSPORT NUMBER: J8572421.

CHANGE OF NAME
I, LINGAMPALLY SUREKHA W/o LINGAMPALLY SURESH R/o H.No. 1-4-382/6, Asra Colony, Nirmal, Adilabad. T.S. 504106, India. Have Changed my Surname to BIDARKOTA SUREKHA W/o LINGAMPELLY SURESH and solemnly declare.

HMDA అప్రూవ్డ్ షాటు
*** దసరా స్వేచ్ఛల ఆఫర్! 5 గ్రా గోల్డ్ ఫ్రీ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రూవ్డ్ ఓపెన్ ప్లాట్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్పాట్ రిజి: 8639545438.**
NT-320354

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతినిందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షుణ్ణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ ఏదైనా సంబంధం లేదు. బ్యాంకింగ్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం

నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558

JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559

MULUGU - 9182777135

MAHABUBABAD - 9182777554

JANGAON - 9182777565